

# 今日起再迎降雪 呼和浩特市气温明日暴跌

新报讯(草原全媒·北方新报)

记者 马丽侠) 记者12月12日从呼和浩特市气象局了解到,在冷空气的持续影响下,预计13日白天至14日全市将再次出现大范围降雪天气,累积降雪量可达5~10毫米。

降雪过后,14日下午开始气温明显下降,14~16日降温幅度可达12~14℃,局部降幅可达14℃以上,16日早晨武川降至-27℃左右,其余地区降至-22℃~-24℃,12月中旬末气温维持偏低。14日下午至15日全市大部将出现5~6级西北风,阵风可达7级以上。

呼和浩特市气象局工作人员付亚楠提醒市民:此次天气过程

因前期温度偏高,降温更明显,风寒效果显著,人体感觉特别寒

冷,公众需注意防风保暖谨防感冒。

## 相关新闻

### -47.8℃!呼伦贝尔市气温断崖式下降

新报讯(草原全媒·北方新报记者 马丽侠)

12月10日以来,呼伦贝尔市气温骤然下降,据呼伦贝尔市气象局监测,10日8时至11日8时,全市316个气象监测站中有70个站最低气温达到-40℃,最低温出现在陈巴尔虎旗特泥河试验站,达到-47.8℃。

据额尔古纳市气象局工作人员陈佳琪介绍,12

月11日,额尔古纳市出现极寒天气,全市有18个气温监测站温度低于-40℃,最低气温出现在上库力六队,为-45.5℃。极寒天气下,额尔古纳市出现日晕奇观,茫茫雪原上,彩色光晕环绕太阳,美轮美奂。

据了解,此次冷空气影响范围广,降温幅度大。气象部门提示,未来一周气温较低,呼伦贝尔市西部和中部有分布不均的小雪。

## 成功转体!呼和浩特机场高速公路又有新进展

新报讯(草原全媒·北方新报记者 郝儒冰)

12月12日3时30分,由内蒙古交通集团投资建设,内蒙古蒙铁工程项目管理有限公司代建,中铁三局承建的S43呼和浩特机场高速公路上跨唐包铁路转体桥,经过90分钟紧张的空中连续作业,完成88度“华丽转身”。

记者了解到,桥梁转体节点工期对比原计划提前4个月,东西双幅转体桥与两侧引桥实现精准对接,标志着呼和浩特机场高速公路建设重点控制工程全部完成,工程桥梁主线部分全部贯通,为明年全线按期开通运营夯实了基础。

该桥设计为双幅2×65米T型刚构,桥重3.2

万吨,桥长130米,桥宽46米,与唐包铁路交叉角度为91度。在转体过程中,以转体桥的主墩为轴,采用2套智能连续牵引设备,通过拽拉锚固且缠绕于转台上的钢绞线,匀速带动两幅转体桥顺时针旋转至设计位置。转体过程配备智能转体监测系统实时动态监测,确保转体过程安全平稳,成功实现精准对接。

S43呼和浩特机场高速公路是内蒙古自治区贯彻落实交通强国发展战略的重要组成部分,对完善高速公路网结构,改善呼和浩特交通运输环境,促进区域经济社会发展具有重要意义。

## 涉案金额1000余万!这起生产销售有毒有害食品案告破

新报讯(草原全媒·北方新报)

记者 杨佳 通讯员 贾德京) 近日,呼和浩特市公安局回民区分局环食药侦大队经过缜密侦查,成功破获一起生产、销售有毒有害食品案,抓获涉案人员5名,捣毁生产、仓储窝点2处,收缴查获散装有毒有害胶囊4种20000余粒,各类包装材料10000余套,涉案金额高达1000余万元。

9月14日,回民区公安分局环食药侦大队接到群众举报,称自己通过微信先后3次花900余元购买减肥药,服用后出现头晕、恶心等不良反应,怀疑药品有质量问题。

民警迅速展开工作,将报案人剩余药品送检,经检验认定,胶囊中含有高达18.38%的国家明令禁止添加的西布曲明成分。经查,药品发货地为金川某小区,10月31日,民警将回到小区的石某某抓获,并在其住所查获各类药品胶囊300余粒。经审讯,石某某对其销售宣称具有减肥功效的有毒有害食品的犯罪事实供认不讳。

经分析研判,确定石某某上线为山东省菏泽市柳某。11月10日,回民区警方将潜逃至山东省泰安市的柳某一行4人抓获,并在其两个生产窝点查



被查获的减肥药

获散装胶囊20000余粒、包装材料10000余套以及手机、电脑等作案工具,涉案金额1000余万元。

经查,犯罪嫌疑人柳某从2023年初至案发,雇佣苟某某、朱某某、余某3人,网购荷叶粉、西布曲明、胶囊壳、包装瓶、标签等,生产宣称具有减肥功效的保健食品,以每粒5元左右的价格通过快递销往内蒙古、天津、浙江等25个省、市、自治区,从中牟利。犯罪嫌疑人石某某从柳某处购进成品“减肥药”后,以每粒30~50元不等的价格,通过快递销往全国,涉及全国18个省、市、自治区。

目前,犯罪嫌疑人石某某、柳某已被公安机关采取刑事强制措施,案件仍在进一步侦办当中。

## “她养我小,我养她老!”

新报讯(草原全媒·北方新报记者 郝儒冰) 12月12日,记者从包头市达茂旗百灵庙镇水塔街社区了解到,有这么一对好夫妻:曹英梅、李灵光夫妻俩十几年如一日,悉心照料曹英梅体弱多病的母亲,孝老爱亲的感人故事,在街坊中有口皆碑。

1997年,曹英梅的父亲患病去世。2014年哥哥又去世,中年丧子的打击,让母亲患上了重度阿尔兹海默症,人也变得糊涂了。为了方便照顾母亲,曹英梅在征得丈夫同意后把房子买到和母亲一个单元居住。然后,在自己50岁那年办理了退休手续,只为尽心照顾好母亲。

十几年来,她不嫌脏不怕累,一天天,一年年,端屎接尿,洗衣喂饭,每天都要给母亲换被褥、洗脸、暖脚、擦身、换衣服、喂药、喂水,帮母亲按摩、活动,做适合母亲口味的饭菜……多年来,老人多次从死亡线上挣扎回来,他们夫妻守护在老人床边,换药、擦洗身体,十几年如一日。由于曹英梅每天无微不至的照顾,老人十多年从未发生过意外,屋内也没有难闻的气味,永远洒满阳光。

曹英梅告诉记者,母亲患有多种慢性疾病,心脏病、高血压、阿尔兹海默症,使老人丧失了记忆和一些日常生活能力,她能理解病魔带给母亲的痛苦,她一边照顾母亲,一边心平气和地和母亲谈心聊天。为了减轻疾病对母亲的折磨,她自学护理按摩;为了给母亲治病,想方设法为母亲求医问药。

“她养我小、我为她养老,照顾母亲是我做女儿的责任啊,能说什么累不累的呢。”曹英梅如是说。